
 

Անգլերեն 

*Թեստի բոլոր տարբերակներում առկա՝ 
Sometimes human teeth are sensible to the cold.  
Recently inflation has raised to a yet higher level.  նախադասությունները սխալ են, ուստի փոխվել են 
պատասխաններում նկատված վրիպակները։ 

N Թեստ 1 Թեստ 2 Թեստ 3 Թեստ 4  N Թեստ 1 Թեստ 2 Թեստ 3 Թեստ 4 

1 b d a b  41 2.6.7 1.2.4.6 1.2.4 2.3.4.6 
2 b c a c  42* 1.3.6.7 1.3.6 2.3.5.7 2.3.5 
3 b c d b  43* 4.5.7 1.2.4.7 2.4.7 1.3.7 
4 c c d a  44* 2.5.7 1.5.6 2.6.7 1.3.5 
5 c d d a  45 3.5.2.4.1 4.3.5.1.2 5.3.1.4.2 3.5.4.2.1 
6 d d b a  46 3.5.2.4.1 4.1.3.5.2 5.4.1.2.3 1.4.2.5.3 
7 a a a b  47 5.2.1.4.3 4.1.3.5.2 5.2.4.1.3 1.5.2.3.4 
8 c b b b  48 3.1.4.2.5 1.3.2.5.4 5.2.4.1.3 1.3.5.2.4 
9 d d c c  49 3.2.4.5.1 4.2.5.3.1 2.4.3.1.5 1.3.5.2.4 
10 c a a d  50 3.6.1.7.5 4.7.2.1.6 5.1.3.2.7 6.2.4.3.1 
11 c a d b  51 6.5.7.3.4 7.6.1.4.5 1.7.2.5.6 2.1.3.6.7 
12 b d b a  52 4.2.7.1.6 5.3.1.2.7 6.4.2.3.1 7.5.3.4.2 
13 a c a c  53 7.1.4.6.5 1.2.5.7.6 2.3.6.1.7 3.4.7.2.1 
14 c b d b  54 3.1.2.5.7 4.2.3.6.1 5.3.4.7.2 6.4.5.1.3 
15 b d c a  55 3.7.6.1.2 4.1.7.2.3 5.2.1.3.4 6.3.2.4.5 
16 d c a d  56 6.2.4.5.3 6.7.1.5.3 6.1.4.7.2 1.2.3.7.5 
17 b c d a  57 4.6.2.5.7 7.3.5.6.4 7.1.2.6.4 7.2.5.1.3 
18 d a b c  58 5.6.7.4.2 5.7.3.6.1 1.4.6.7.5 2.5.7.1.6 
19 d a b c  59 1.5.3.4.2 2.6.4.5.3 3.7.5.6.4 4.1.6.7.5 
20 b c d a  60 3.5.1.6.4 7.4.2.3.5 5.6.1.3.2 2.6.4.5.7 
21 c d a b  61 3.4.6.1.7 4.6.2.7.5 1.5.3.4.6 6.7.2.4.3 
22 a b c d  62 6.3.1.2.4 4.5.7.2.1 5.7.3.1.6 6.1.4.2.7 
23 c d a b  63 1.3.5.6 2.4.6.1 3.5.1.2 4.6.2.3 
24 b c d a  64 5.3.4.1 6.4.5.2 1.5.6.3 2.6.1.4 
25 c d a b  65 5.6.3.1.2 5.2.4.6.3 1.3.7.4.5 7.4.6.1.5 
26 a d a d  66 6.1.5.2.3 6.7.4.2.3 6.3.5.7.4 2.4.1.5.6 
27 c b a b  67 4.1.3.5.2 7.2.6.3.4 7.1.5.3.4 1.2.6.4.5 
28 a d c b  68 5.4.6.1.7 4.5.2.3.1 1.3.4.6.2 6.7.4.5.3 
29 c b a d  69 6.1.2.4.7 6.5.7.2.1 5.6.3.4.2 2.4.5.7.3 
30 c d c b  70 3.4.1.2.7 7.2.3.5.1 7.6.1.3.2 1.7.2.4.3 
31* 1.2.5.6 1.3.4.5.7 2.3.4․6 1.3.4 
32* 1.3.4.5.7 2.3.6.7 1.2.4.5.6 3.4.5․7 

33 1.5.7 1.2.4.5.6 1.3.4.7 2.3.5.6.7 
34* 1.2.4․7 1.2.6 2.3.5.6.7 1.2.4.5 
35* 2.3.4.6.7 1.2.3․5 2.3.7 1.3.4.6.7 
36 1.2.4 2.3.5 1.2.4.5 2.3 
37 4.5 2.3.5 1.3.4 1.2.3.5 
38 2.3.4.5 1.5 1.3.4 2.4.5 
39 1.2.4 1.3.4.5 1.2 2.4.5 
40 1.3.5.7 1.3.7 1.2.3.5 1.3.4.6 



 
Թեստ 1-ի առաջադրանք 33, առաջադրանք 34, առաջադրանք 44 և առաջադրանք 49 բոլոր 
պատասխանները համարել ճիշտ՝ ի օգուտ ուսուցչի։ 
Թեստ 2-ի առաջադրանք 34, առաջադրանք 35, առաջադրանք 42 և առաջադրանք 45 բոլոր 
պատասխանները համարել ճիշտ՝ ի օգուտ ուսուցչի։ 
Թեստ 3-ի առաջադրանք 31, առաջադրանք 35, առաջադրանք 43 և առաջադրանք 46 բոլոր 
պատասխանները համարել ճիշտ՝ ի օգուտ ուսուցչի։ 
Թեստ 4-ի առաջադրանք 31, առաջադրանք 33, առաջադրանք 44 և առաջադրանք 47 բոլոր 
պատասխանները համարել ճիշտ՝ ի օգուտ ուսուցչի։ 
 
 


